

В Ашхабаде и Балканабаде прошли матчи чемпионата Туркменистана по футболу

В Ашхабаде и Балканабаде состоялись два матча 19-го тура третьего круга чемпионата Туркменистана по футболу среди клубов высшей лиги. Об этом сообщило информагентство **«Туркменистан: Золотой век»**.

Первой завершилась игра на столичном стадионе «Ниса», где команда «Аркадаг» принимала туркменбашинский клуб «Шагадам». Одержав победу со счетом 5:1, «Аркадаг» набрал в 17 играх максимальное количество очков – 51. На 14 очков от лидера отстают делящие второе и третье места «Алтын асыр» и «Ахал». На четвертой позиции расположился «Шагадам» с 24 очками.

Во встрече в Балканабате встречались «Небитчи» и «Копетдаг». Матч завершился вничью со счетом 1:1. После этой игры «Небитчи» догнал находящийся с 16 очками на 7-м месте «Ашхабад», а «Копетдаг» с 13 очками замыкает турнирную таблицу.

Матчи 20-го тура состоятся 24 августа. В этот день сыграют: «Шагадам» – «Ашхабад», «Мерв» – «Небитчи», «Аркадаг» – «Алтын асыр», «Копетдаг» – «Ахал».

Все права защищены